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Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. az Év Fejlesztője  

 
 
Az Uránia Filmszínházban került megrendezésre a Figyelő Top 200 Gála                         
2014. november 07-én, ahol a legjobban teljesítő vállalatok részére átadták a Figyelő 
Top 200 díjakat. Az idén először odaítélt Év Fejlesztője díjat a Knorr-Bremse 
Fékrendszerek Kft. kapta.  
 

A Figyelő TOP 200 Gála a magyar gazdasági és politikai élet 
vezetőinek egyik legfontosabb találkozója. Itt hozták nyilvánosságra 
elsőként, mely magyar cégek érték el a legnagyobb bevételt, 
melyek voltak a legeredményesebbek és melyek fejlődtek 
leggyorsabban 2013-ban. A Figyelő a TOP 200 Gálán öt díjat 
osztott azon cégeket jutalmazva, amelyek a legtöbbet fejlődtek, 
illetve eredményességüket a legnagyobb mértékben növelték. 

A győztesek kiválasztását a Corvinus Egyetem professzorai dr. 
Chikán Attila egyetemi tanár, dr. Reszegi László docens, dr. Dobák 
Miklós egyetemi tanár, valamint dr. Várhegyi Éva az MTA doktora, a 
Pénzügykutató Zrt. tudományos tanácsadója és Lantos Csaba 
pénzügyi szakember segítették.  
A zsűri döntését objektív mutatószámok alapján összeállított 

rangsorok felhasználásával hozta meg, de figyelembe vett nem számszerűsíthető 
szempontokat is. 
Az Év Fejlesztője díj azért 
komplex, mert odaítélésekor 
három különböző vállalati 
aktivitást értékeltek. A jelöltnek 
egyrészt jelentős K+F 
ráfordítással kellett rendelkeznie, 
másrészt növelnie kellett a 
termelést segítő immateriális 
javak volumenét és arányát, 
harmadrészt elvárás volt, hogy 
tárgyi eszközei bővüljenek a 
korábbi szinthez képest.  
A zsűri szakmai döntését dr. 
Reszegi László a Budapesti 
Corvinus Egyetem 
Vállalatgazdaságtan Intézetének címzetes egyetemi tanára indokolta:  

„A társaság a fejlesztés minden lehetséges területén kiemelkedően aktív volt. Növelte 
immateriális javait, miközben új gyárat is átadott.” 
A Knorr-Bremse tevékenysége azt bizonyítja, hogy van lehetőség innovációra, a biztonság 
és az üzemeltetés hatékonyságának növelésére.  
 


